
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296943

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Klub: 3240181 ­ TJ Baník Mantov, z.s.

Soutěž: 2021324A2B ­ III.třída mužů skupina ZÁPAD

Zápas: Mantov ­ Dolní Lukavice ,2021324A2B0503

ROZHODLA TAKTO:

Disciplinární komise OFS Plzeň­jih rozhodla dle čl. 15 RS na návrh STK OFS Plzeň­jih (viz Zpráva STK č . 8 – 2021/2) o udělení pokuty
200,­ Kč za potvrzení nesprávného výsledku v zápise o utkání č. 202132A2B0503.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296945

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Klub: 3240041 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Dolní Lukavice

Soutěž: 2021324A2B ­ III.třída mužů skupina ZÁPAD

Zápas: Mantov ­ Dolní Lukavice ,2021324A2B0503

ROZHODLA TAKTO:

Disciplinární komise OFS Plzeň­jih rozhodla dle čl. 15 RS na návrh STK OFS Plzeň­jih (viz Zpráva STK č . 8 – 2021/2) o udělení pokuty
200,­ Kč za potvrzení nesprávného výsledku v zápise o utkání č. 202132A2B0503.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296946

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Bešta Jindřich (87062181)

Klub: 3240021 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Dnešice

Soutěž: 2021324A2B ­ III.třída mužů skupina ZÁPAD

Zápas: Dnešice ­ Dolní Lukavice ,2021324A2B0302

ROZHODLA TAKTO:

Dle ust. § 41 Disciplinárního řádu ­ žádost hráče ze dne 29.9.2021 o prominutí zbytku výkonu trestu se zamítá (trest zůstává v platnosti).

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296949

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Houdek Václav (90110691)

Klub: 3240331 ­ TJ Sokol Střížovice, z.s.

Soutěž: 2021324A2A ­ III.třída mužů skupina VÝCHOD

Zápas: Neurazy ­ Střížovice ,2021324A2A0305

ROZHODLA TAKTO:

Dle ust. § 41 Disciplinárního řádu ­ žádost hráče ze dne 27.9.2021 o prominutí zbytku výkonu trestu se zamítá (trest zůstává v platnosti).

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.10.2021


